
Ekipa Za 2 groša fantazije,
ki pripravlja pravljice na lju-
bljanskem radiu študent, se je
tokrat odpravila na turnejo po
Prekmurju, kjer so nastopili
pri Gradu, v M.Soboti, Do-
manjševcih in Vučji Gomili.

Po besedah Pavla Koltaja
ekipa Za 2 groša fantazije že
peto leto zapored pripravlja
vsak večer pravljice na Ra-
diu Študent, poleg tega pa
organizirajo tudi t. i. Pravljična
ReŠetanja, na katerih v živo
pripovedujejo pravljice ob
glasbeni spremljavi. Že tretje
leto zapored organizirajo tudi
Grošev tur oz. tridnevno po-
potovanje po eni izmed sloven-
skih regij, na katerem ločeno
predstavljajo pravljice za odra-
sle in otroke. O razlikah med
pravljicami za odrasle in otroke
Koltaj pravi: »Recimo pravljice
o plesu s hudičem, ki mu na
koncu ostane samo še glava, so
včasih za majhne otroke malo
prehude in se lahko prestrašijo.
Bistvena razlika je, če nastopaš
pred otroki, ki so stari sedem
let, ali pa pred tistimi, ki so
stari štirinajst.« Na radiu pra-

viloma delajo samo pravljice
za odrasle. »Pravljice za otroke
smo začeli pripovedovati samo
zaradi tega, ker se nam je vedno
dogajalo, da ko smo prirejali
pravljično rešetanje, so tja vsi
prišli z otroki, ker so pričako-
vali običajne pravljice. »Ekipo
na turneji sestavlja okrog 25
članov, študenti in tudi starej-
ši, ki so ali še vedno delajo na
Radiu Študent. Po Primorski in
Dolenjski je ekipa Za 2 groša
fantazije prispela v Prekmurje,
kjer so najprej nastopili pri

Gradu na Goričkem, kjer so
jih sicer presenetili s tem, da
so si pravljice prišli ogledat kar
otroci vseh razredov, čeprav so
bili zmenjeni, da bodo prišli le
od petega do devetega razreda,
kar je za ekipo predstavljalo
prej omenjeno oviro. V Mikku
v Murski Soboti je bilo po be-
sedah Koltaja eno prijetnejših
rešetanj, enakega mnenja pa
so tudi tisti, ki so si predstavo
ogledali.
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V Domanjševcih bi ekipa sicer morala nastopiti na no-
gometnem igrišču, vendar so zaradi slabega vremena
predstavo prestavili v domanjševski gasilski dom.
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